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BRITISH COLUMBIA PHILATELIC SOCIETY
VANPEX '23 LARGE LOT AUCTION
SATURDAY SEPTEMBER 30", 2023 @ 1pm
7551 GRAY AVENUE, BURNABY, BC

Viewing: Friday 29, 10am = 4pm, Saturday 30, 10am - 12:00 pm, at the show
Unless otherwise noted catalogue values are unconverted Scott except Canada which is Unitrade

[LOT| COUNTRY DESCRIPTION ESTIMATE

1 Worldwide |Box lot incl. Canada collection in a Scott Specialty album, a Modern Album, a springback

three full approval books, mix in a bag & more, most dates prior to early 1950's 40.00
2 Norfolk Is.  [1947-1995 collection in a stockbook, about 320 stamps, all MNH, 2022 cat. $372.00 40.00
3 | New Zealand |1860's-1990's substantial collection/accumulation in a binder, noted #124 MNH, some

interesting earlies, modest duplication, about 1100 stamps, 16 sheetlets, majority MNH 100.00
4 | Netherlands [1876-1952 clean collection in an older Dutch album, nice late Whilemina & early Juliana, cat. $410.00 50.00
5 Canada Massive 2 volume stock on 111 manila stock pages, noted Large Queens, lots of Small Queens,

some NS & PEI, lots of mint scattered throughout, many thousands 75.00
6 Supplies |4 Scott Specialty albums w/2 slipcases & extra blank pages, 1 Lindner w/slipcase, no stamps 26.00
7 Japan 1940's — 90's range of mint issues in 3 stockbooks incl. souvenir sheets & multiples etc. most NH 100.00
8 Czech. 1919-1982 clean M&U collection in 2 Minkus albums & a stockbook, good earlies, nice later mint 120.00
9 | Scout Topical |Non-listed material, Congo, Benin,etc. Scout theme with fauna illustrations on all sheetlets, 82 pieces 30.00
10 India 1973-78 Dealer's stock, nearly complete run in multiples, high cat. Noted 599a x 2 ($22.50 ea.) 75.00
11 | Worldwide |A goldmine of glassines, packets, 102's and much more in a large box, noted many

topicals, souvenir sheets, sets and singles, hours of sorting fun in this one! 75.00
12 | Worldwide |Bankers box of album pages, circuit books, stocksheets, packets, covers etc. worth a close look! 60.00
13 USA Box of mainly on-paper mix, mostly modern, good variety, thousands 26.00
14 | Worldwide |[Box of collections in albums 7 stockbooks, Australia, USA, France and worldwide, 8 albums 34.00
15 | Worldwide |Planet Earth Stamp Album, good range of material, many hundreds 26.00
16 Iceland Large dealer stock, 1930's-80's, much MNH, lots of value, many hundreds, worth a close look 40.00
17 France 1940's-50's range of MNH mainly commemorative blocks on 24 Vario pages 26.00
18 | Worldwide |Box of albums pages, wide coverage with lots of stamps 26.00
19 | New Zealand |Extensive collection of Officials, Post. Fiscals, Insurance and Xtmas (no semi-postals), owner's cat. $2635.00 200.00
20 | Switzerland |Semi-postal collection 1913-2000, nearly complete for the period including B80, B105, B116, B119 and others,

neatly mounted and identified, all generally VF used, sold on its merits, owner's cat. $2181.00 250.00
21| Worldwide |A-G collection in 12 binders, good variety of fairly modern material 40.00
22 | Worldwide |H-Z collection in 11 binders, as above 40.00
23 China 1920's-80's mixed Old, PRC & ROC, noted PRC 1131-42,(M), 1761 (FDC), ROC 1862a (M), about 450 stamps 100.00
24 | Worldwide [1979-81 Fleetwood FDC collection in deluxe binders with slipcases, nice variety, high initial cost, 180 covers 75.00
25| Worldwide [1977 QE Jubilee collection in special album, various FDC selections and interesting loose material 40.00
26 | Worldwide |Selection of various Fleetwood products and springback albums with mainly FDC's 40.00
27 Germany |Collection of M&U to 1946 in Schaubek illustrated album, over 1200 different + 3 souvenir sheets, very clean 50.00
28 | Worldwide |Four stockbooks including a new 32 page Unitrade, stamps mainly Europe 26.00
29 Germany  [Very modern on-paper mix 1999-2021 in a cookie tin 26.00
30 USA 1982-87 duplicated selection of First Day Covers including 1982 State Birds and 1987 Wildlife 20.00
31| Worldwide |[Eight Volume set of Minkus Supreme Global Albums with pages to 1980, most fairly sparse in places but with

some good 1930-50 Hungary MNH sets (cat. $400.00+), Egypt, Israel and others, albums are like new! 150.00
32 | Worldwide |Eight collections — Canada, USA, Australia, Br. Commonwealth, 3 Worldwide and a lovely Gibbons GB to 1989 40.00
33 | Worldwide [Bankers Box with stock in binders, mix in bags and envelopes 36.00
34 Canada FDC's 1969-84, box of 500, face to $2.00, most are Canada Post unaddressed, 25 BABNCo, addressed 50.00
35 Canada |1975-80 matched set of plate blocks in unopened packs, total face $163.50 100.00
36 Canada |Full mint panes incl. Totem $1 (selvedge damage), 50c Textile, mainly 1970's in unopened packs, face $163.50 90.00
37 Canada |Full mint panes from 1960's, some gum disturbance, perf separation etc.face $244.50 100.00
38 Canada |[Mish-mash mostly 1970-80 5-8c range, some Canada post products, year cards, PetroCan etc. Face over $160.00 90.00
39 Canada |Small box with couple hundred postcards,covers and postal stationery 40.00
40 | New Zealand [Moderately duplicated collection of private mail services, mostly used stamps plus 2 vol. reference, neat lot! Look! 70.00
41 | New Zealand |A few hundred covers & cards, most 1930-80, lots of FDC, some postal stationery, cachet & cancel interest 50.00
42 Canada |Postal stationery envelope hoard, 1880's-1955, M&U moderate duplication, Webb vals.to $10.00, several hundred 40.00
43 Supplies  [250 lightly used manila stockpages with thousands of used Australian commems. from 1980's, new retail $300 75.00
A4 Australia  |Philatelic literature, 12 books incl. 2014 SG specialized, Brusden-White KG V (retail $100), Billigs (2 vols.)

and a dozen soft-cover references from the Australian PO (circa 1980) 100.00
45 | New Zealand [Philatelic literature, over 25 works including cinderellas, air mails, postal stationery (Samuels original),

Paterson replacement pages (2011-18) and 2 different SG specialized catalogues 75.00
46 Manitoba [1970's-2010 accumulation of hand cancels on 485 covers & 1000 on piece, mostly small towns,lots of POCON's 75.00

Bidding Increments: $1-$20-$1.00, $20-$50.00-$2.00, $50-$100-$5.00, over $100-$10.00. Lots sold as-is, no returns._
No buyer's premium or taxes. Lots must be paid for and removed by end of show unless prior arrangements are made.

CASH or CHEQUE only.
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47 France 1960's-80's duplicated collection in 2 lovely stockbooks with many MNH&U art stamps among others 30.00
48 | Worldwide |Box lot with 4 albums, a small box of this and that and other loose stuff 30.00
49 | Latin America (Interesting selection of unusual material 26.00
50 | South Africa |Four volume remaider accumulation with lots material including provinces, covers, sets and singles, worth a look 30.00
51 | Br.Comm. |Interesting selection of auction remainders plus 5 empty stockbooks (one very ornate) and binders 30.00
52 | Great Britain |Stanley Gibbons GB specialized Vols. 1-4 (QV to QE 1978) valuable and useful lot 40.00
53 China PR 1999 year set plus an extra #2976, some duplicate souvenir sheets, a DVD (PAL) & ROC Sun Yat-Sen set 30.00
54 Canada  |Accumulation of 1950'-80's MNH in a tin, 20.00
55 Canada  |Accumulation of 1950'-80's MNH in a small box 20.00
56 | Worldwide [Small box with an interesting selection of varied material on 102's and dealer cards, worth a look! 30.00
57 Belgium  |Back of the Book collection on pages; Officials & Parcel Post, lots of railway locomotives! Owner's cat. $475.00 45.00
58 Canada  |Hard bound screw post mint sheet file with some 1960's full & part sheets plus a few foreign 26.00
59 | Worldwide [Clean Scott International 1920-1929 with a thousand or so stamps 36.00
60 Asia Lot with packets, envelopes, glassines & 102's with a wide range of material, NO CHINA 30.00
61 Canada Shaubek hingless album to 1951 with a scattering of stamps, additional PO products and M&U in box 30.00
62 Canada FDC's 1933-1970's, about 400 covers, cachets & plain, addressed & not, noted #203 & 204, cat. $110.00 30.00
63 Canada  |Off-paper mix, 30c-39c¢ era, unsorted thousands in a shoebox 26.00
64 | Worldwide [Shoebox full of worldwide sorted into glassines 26.00
65 | New Zealand |Four shoeboxes of 20th Century NZ sorted into glassines plus cigar box and envelopes 36.00
66 | Br.Comm. |Pacific Islands (Niue, Samoa) and Africa (Tanzania) and others, glassines in shoebox, duplicated, used 156.00
67 | Worldwide |Master Global album, largely Latin America with some nice clean 1960's material in sets 50.00
68 | New Zealand |Health Issues, 1929-1940 the beginning, #B1-B17 complete run, gen.VF U, owner's cat. $362.00 120.00
69 | New Zealand |Health Issues, Sports Issues 1957, 1967-72 collection with used miniature sheets, owner's cat. $357.00 120.00
70 | New Zealand [Health Issues, Bird Issues 1959-62, 1964-66,collection with used miniature sheets, owners cat. $455.00 150.00
71 | New Zealand |Health Issues, various subjects,1958, 63 ,73-75, 85, 95-96, with used miniature sheets, owner's cat. $325.00 100.00
72 Estonia 1992-94 interesting range of covers mounted in a card-type file book 20.00
73 | Canada/ USA |Banker's Box of mint aerogrammes, many hundreds, most 18c-25¢, huge face, a few Mexico, PNG etc. 30.00
74 Bulgaria  |Modest collection on quadrille pages 10.00
75 | N.Vietnam |1963-66 collection neatly arranged in a stockbook, about 150 stamps, mostly used 20.00
76 | Worldwide |Group of 115 covers 1930's-60's, GB, OZ & Japan, noted PRC #510-13, 518-22, 525-65, 40.00
77 Canada  |Postage Due study lot, large variety of sizes, frankings, markings, imprints etc. Great lot! 40.00
78 | Worldwide |Cover collection, USA, GB, Canada etc. FD's & events, in clean “Philatelic Covers” album, about 84 covers 26.00
79 Canada  |1974 Annual Collection, complete unexploded in original envelope, stamps hinged in place, cat. $250.00 65.00
80 Canada 2000 Hardcover Millennium collecton, Unitrade thematic #88, cat. $120.00, PO cost $59.99 55.00
81 Topicals  |Worldwide — Art, Birds, Disney, Dogs, Horses, Space. Trains, etc., etc., over 1000 stamps 40.00
82 Topicals  |Worldwide — as above 40.00
83 Canada  |Stockbook mainly mint 1920's-40's back-of-the-book, noted a nice MR2C (cat. $180.00), includes early airs,

range of OHMS perfins, postage dues and more, worth a look! 50.00
84 | Crete/ Epirus |Dealer's stock on two stockpages, duplicated M&U 20.00
85 | Montenegro |Extensive stock of earlies (to 1913) on stockpages 25.00
86 Serbia Range of earlies (to 1914) on two stockpages 20.00
87 Portugal  [Small box with a range of mainly 1920's-40's material, some colonial items, much mint, 25.00
88 Greece Small box with some better items incl. #632-38, 708-15 & 691-707, all MNH (cat, $150.00) 30.00
89 Nepal Amazing accumulation of covers, THREE CARTONS, many hundreds ,fascinating lot, worth a look ! 60.00
90 Paraguay |1879-1961 collection of 340 diff used stamps on Scott specialty pages, nice starter collection 30.00
91 | Br. Honduras |1865-1982 (Belize), collection on Minkus pages, about 400 diff stamps, some better noted 36.00
92 Austria 1867-1940 — modest collection on Schaubek pages, could be some better early issues 20.00
93 Literature  |The Stamps and Postal History of Vancouver Island, the classic Wellburn book, retail $100.00+, pristine 50.00
94 | Worldwide |Large shoe-box crammed with 102"s and glassines with an unbelievable mix of everything, hours of fun! 40.00
95 Mexico 1890's-1960's duplicated lot, some on a stockpage and many loose, many hundreds 20.00
96 | Worldwide |Deltiologists attention! Lot of about 450 items, mainly postcards, some covers, new & used 30.00
97 | Worldwide [Box lot of covers with about 400 of all sorts, plus some on-paper mix 30.00
98 | Worldwide |Shoe-box full of worldwide off-paper mix about 1 Ib 15.00
99 | Worldwide |[Tin box with about 2 Ibs of off-paper mix, good variety 26.00
100/ Worldwide |Harris Standard World album A-L, good pickings here, noted Br. Guiana 241 (U) & Canada 158 (U), 50.00
101| Worldwide |Harris Standard World album L-Z, some better, check Newfoundland and New Zealand 50.00
102 USA Large box of covers mainly 1940's-70's, many First Days with & without cachets, many hundreds 40.00
103 Canada |Postal Stationery small box lot, wide range unused & used, also a range of unused USA & others 26.00
104| Supplies |Shoe-box of mainly 6" x 3.5" glassines, very clean with numbers at top, many hundreds, no stamps 20.00
105 Bulgaria  |1879-1973 collection mounted and identified on grid pages , M & U, about 600 different 10.00
106| Hungary [1874-1976 collection mounted and identified on grid pages, M & U, about 2000 different 40.00
107| Venezuela [1882-1968 collection mounted and identified on grid pages, M & U,with some Viet Nam about 400 different 10.00
108| Literature |1935/41 range of “Stamps” (USA) magazine bound into hardcover volumes, ex Vancouver Public Library, 14 vols. 10.00
109| Indonesia [1950-57 duplicated mainly MNH dealer stock, noted #345-53,416, 420, B69-76, owner's 2023 Scott $663.60 US 35.00
110 Canada |Range of M&U on pages incl. 13c Tank, coils, 2x7c Quebec, Peace issue, Cavell & Chateau $1, 50c Widow & more, 50.00

Bidding Increments: $1-$20-$1.00, $20-$50.00-$2.00, $50-$100-$5.00, over $100-$10.00. Lots sold as-is, no returns.
No buyer's premium or taxes. Lots must be paid for and removed by end of show unless prior arrangements are made.
CASH or CHEQUE only.




